

广西宜州生物质发电项目开建

5月23日，广西宜州琦泉生物质发电项目开工仪式在宜州市庆远镇举行。市委书记、市人大常委会主任何辛幸参加开工仪式，并宣布项目开工。

据了解，广西宜州琦泉生物质发电项目由山东琦泉能源集团投资在宜州市建设绿色环保生物质能发电厂，主要以农作物秸秆和林业废弃物为燃料进行发电，是国家鼓励支持的可再生能源项目。项目计划投资8亿元，建设规模80MW，建成后可年输送绿色电力4亿千瓦时。该项目利用当地丰富的农林废弃物做为燃料发电，其燃烧后的灰分可以肥料形式还田，形成农业-工业-农业的良性循环。项目建成投产运营后，将年可替代标煤24万吨，减少二氧化硫、氮氧化物、二氧化碳排放；年可实现销售收入3亿元，利税8000万元，提供就业岗位300个，增加农民收入1.2亿元，有效解决能源短缺、环境保护、农民增收问题。

近年来，宜州市委、市政府紧紧围绕“建设循环经济强市，打造宜居旅游名城”发展战略目标，高度重视开放发展和招商引资工作，积极引进一批经济实力雄厚、发展前景广阔的企业落户宜州，为经济社会发展增强后劲。截至目前，该市今年工业固投完成2414万元；技术改造投资完成额25698万元，同比增长6.9%，全市工业总量实现开门红。

副市长钟洪，以及宜州市相关领导参加开工仪式。（莫丽丽）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/108918.html>